

## В ГУ УНПК ВМЕСТО РЕКТОРА ВЫБРАЛИ ПРЕЗИДЕНТА



Несмотря на объявления, вывешенные в стенах вуза, в минувшую пятницу состоялись другие выборы. Путаница произошла как раз из-за этих объявлений, в которых говорилось о том, что из ректора будут выбирать президента. Причём запутались не только мы, видимо из-за полной уверенности, что президент будет просто назначен. Ведь о том, что 7 декабря выборы ректора, в вузе нам подтвердили несколько человек. Итак, вернёмся к этому событию. Вот что сообщили ОрелГрад в информационной службе ГУ УНПК: в вузе прошло расширенное заседание учёного совета, на котором присутствовали 48 его членов. Эти выборы проходили на безальтернативной основе (выдвигалась одна кандидатура — Вячеслава Голенкова). Присутствующие могли проголосовать «за» или «против» предложенной кандидатуры. Процесс обсуждения был бурным, собравшиеся высказали свои мнения и соображения, прежде чем приступили к тайному голосованию. В своём решении все оказались единодушны, выбрав Голенкова в качестве президента. Выборы же ректора – на сей раз альтернативные - **состоятся 14 декабря**. Официально кандидатов нам не назвали, сославшись на то, что перечень их может увеличиться за счёт самовыдвиженцев. Однако, в кулуарах по-прежнему звучат три фамилии – **проректор по научной работе Сергей Радченко, проректор по экономике и финансам Ольга Пилипенко и директор технологического института УНПК Андрей Киричек.**

А ТЕМ ВРЕМЕНЕМ В ОГУ уже выбрали ректора. В другом крупнейшем вузе Орловщины тайное голосование по выбору ректора прошло 29 ноября. Как сообщается на официальном сайте университета, в этот день состоялась Конференция научно-педагогических работников, сотрудников и студентов этого вуза. По результатам голосования, на должность ректора Орловского государственного университета избран нынешний ректор Фёдор Авдеев.

**В ГУ УНПК вместо ректора выбрали президента // Без формата.ru.**

**Орел. – 2012. – 11 дек. – Режим доступа:**

**<http://orel.bezformata.ru/listnews/unpk-vmesto-rektora-vibrali/8356004/>**